



Муфтий Челябинской и Курганской областей **Ринат-хазрат Раев** и глава Еманжелинского района Челябинской области **Евгений Светлов** подписали соглашение о социальном партнерстве.

Как сообщает пресс-служба районной администрации, на торжественное мероприятие были приглашены общественники и представители православного и мусульманского духовенства.

**Евгений Светлов** отметил, что взаимодействие с религиозными организациями является одним из приоритетных направлений социальной политики Челябинской области. По его словам, в Еманжелинском районе проживают представители многих национальностей. В этой связи большое внимание уделяется воспитанию у молодежи толерантности и нравственности.

После торжественного подписания соглашения перед собравшимися выступили победительницы областного конкурса красоты и таланта "**Татарочка-2013. Маленькие жемчужины**" **Вероника Дорохова и Диана Подкорытова**